

17 МАР 1979

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

ПРАЗДНИК ТЕАТРА

Вчера Магаданский областной музыкально-драматический театр им. Горького открыл месячник театра. Такой праздник проводится уже шестой раз.

В этом году планы и программа месячника обширны и разнообразны. Драматическая труппа театра готовит к выпуску премьеру классика русской драматургии А. Островского «Бедность — не порок». Спектакль будет показан учащимся старших классов в дни весенних школьных каникул, а для учащейся и студенческой молодежи 24 марта театр совместно с городским комитетом комсомола проводит «День студента», в программу которого также включен показ нового спектакля «Бедность — не порок».

Традиционная комсомольская театральная среда состоится 28 марта. Для ребят 5—7-х классов театр показывает новую свою работу «Мэри Поппинс» по книге английской писательницы Трэверс. В эти дни будет проходить «Неделя детской книги», артисты театра встретятся с ребятами разных возрастов, с активистами городской детской библиотеки.

В планах месячника семь дней театра для работников разных отраслей. После просмотра того или иного спектакля ведущие артисты проведут творческие встречи и концерты на этих предприятиях и в учреждениях.

Крепить союз искусства и труда — таков девиз проходящего месячника. В совхозе «Снежный» уже открыт постоянно действующий филиал театра. Намечено открыть та-

кой же филиал при Доме культуры поселка Ола.

Конечно, большим праздником для всех творческих работников театра явится Международным днем театра — 27 марта. В этот день зрители Магадана увидят одну из новых работ — спектакль «Тогда в Севилье».

В свой выходной день, 2 апреля, артисты театра играют спектакль, сбор средств от которого будет породан в Советский фонд мира.

В программу месячника также входит шефская работа творческого профессионального коллектива над народными театрами. Например, день закрытия месячника — 15 апреля решено провести так: предоставить сцену областного театра для показа спектакля народного театра и организовать творческую встречу самодеятельных и профессиональных артистов.

Для того чтобы программа и все мероприятия месячника прошли на самом высоком уровне, необходимо, чтобы все творческие союзы, а также все руководители крупных организаций и предприятий города подключились к этой важной и ответственной работе по идейному и эстетическому воспитанию нашего зрителя.

В свою очередь творческие руководители и артисты Магаданского театра сделают все возможное для того, чтобы эти весенние дни театрального искусства стали настоящим праздником и событием для северян.

Н. МАРТЬЯНОВА,
зав. литературной частью
театра им. Горького.